
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Oficio nº 078/2021, da Coordenação do Sintepp, para o Poder Legislativo solicitando que seja 
concedido o espaço para uso da Tribuna Livre.

Requerimento nº 01/2021 dos Vereadores: Nazareno Souza; Neila Maria Pereira; Marília Ramos, 
pedindo que seja oficializado ao Prefeito Municipal, ao Governador do Estado do Pará e à Deputada 
Federal Elcione Barbalho, solicitando a imediata aquisição de uma Máquina de Hemodiálise, para 
ser instalada no Hospital Municipal.

Requerimento nº 02/2021 do Vereador Edivaldo Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal e á 
Secretaria de Saúde do Município, acerca do laudo de insalubridade, solicita uma cópia do 
referido documento e informações se já está sendo aplicado; Que seja informado sobre a 
quitação de verbas retroativas, caso existente, aos servidores que tinham direito, mas que não 
estavam recebendo ou que estavam recebendo incorretamente.
Requerimento nº 05/2021 do Vereador Fernando Fernandes, solicitando ao Prefeito 
Municipal, que seja disponibilizado a Vacina para a imunização do COVID-19, para o efetivo 
da Guarda Municipal do Município de Baião.
Requerimento nº 06/2021 do Vereador Fernando Fernandes, solicitando ao Prefeito 
Municipal, a terraplanagem do perímetro do Paxiúba até a Vila de Caju.
Requerimento nº 07/2021 do Vereador Fernando Fernandes, solicitando ao Prefeito 
Municipal, a terraplanagem do perímetro do Município de Baião até as localidades, 
Limãozinho, Vila de Calados e Vila de Cardoso.
Requerimento Verbal do Vereador Rodrigo Lobo, solicitando ao Prefeito Municipal, a cópia 
do processo licitatório da empresa contratada para executar o serviço de contabilidade dos 
órgãos do Poder Executivo Municipal.
Requerimento Verbal do Vereador Marinaldo da Silva, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
manutenção das Ruas do Bairro Novo.
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GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 28 de maio de 2021.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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